Végezziik el a kovetkezd miiveleteket:
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A miveletek elvégzésével dontsiik el, hogy melyik szam a nagyobb:
a) V5 -V10 vagy V15 -/3; b) 11 -7 vagy 6 -/13;
c) N2 /10 vagy %; d) \1;0 vagy /3 -/7;
0 YE vagy V7 f) 18 vagy —— 15
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Végezziik el a kovetkez6 miveleteket:

a) \J5— 21 -5 +21; b) 29 +2 - /29 - 2;
¢) NT+24 -7 —24; d) 19 =3 -JV19 +/3;
¢) JBI =6 - /31 + J6: £) (V2B +2+3)

Végezziik el a kovetkez6 muiveleteket:

a) (V6 +3)-(2+3-V6); b) (242 -1)-(3+/2);

¢) (V10 +3) - (V10 - 3); d) (V13 ) (V13 +1);

e) N17-+3)-(V17+3); f)(4-J2+2. \/_) (4-v2-2-47);
g) (3-v2-4)% h) (6+2-3)%

i) (5-2-45)" i) WT+2-43).



A kifejezések atalakitasaval dontsiik el, hogy melyik szam a nagyobb:

a) 5-/3 vagy 6-2; b)
¢) 10-/5 vagy 9-+/6;
e) 3-/8 vagy 6-2;
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Végezziik el a kovetkez6 miveleteket:

a) J72 =32 - 8;

c) Jﬁ—ﬁ—@;

e) V12 +/108 — 147,

g) (V80— 3 45)- (V75 +/5 - /48);
h) (V98 + /108 — /8 — /147 ) - (\/32 = V48 + V75 +/2);

i) (V180 + 112 — /45 — 28 ) - (V63 — 20 — V175 + +/125):

Gyoktelenitsiik a kovetkezd tortek nevezdjét:

b) 48 — 27 +/75;
d) V18 +/50 — J/98;
) (V27 +V2 -V12) - (V8 +/3 - VI8);
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Gydoktelenitsiik a kovetkezd tortek nevezdjét:
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Melyik szam a nagyobb?
1 7
a vagy 2-/6; b) 3-/3 vagy ——.
)JE—JE gy ) AN NG

6-/3 vagy 7-/2;
d) 3-/11 vagy 2-+/23;
f) 8- \/7 vagy 15-/2;
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